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∆ΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ 
 
ΘΕΜΑ : ΑΥΛΑΙΑ 7ου ΠΡΩΤΑΘΛΗΜΑΤΟΣ ΠΟ∆ΟΣΦΑΙΡΟΥ ΠΑΛΑΙΜΑΧΩΝ 8Χ8 
 
 
              Με δύο πολύ συναρπαστικούς αγώνες, από τέσσερις πολύ καλές οµάδες 
και σε κλίµα άρτια συνδεδεµένο µε την φιλοσοφία και τον σκοπό που πρεσβεύει ο 
θεσµός των αγώνων Παλαιµάχων, διεξήχθησαν την ∆ευτέρα 23 Μαΐου οι τελικοί 
του 7ου Πρωταθλήµατος Ποδοσφαίρου Παλαιµάχων 8Χ8. Το Τµήµα Αθλητισµού 
του ∆ήµου Ρεθύµνου ως διοργανωτής και η οργανωτική επιτροπή του 
πρωταθλήµατος είχαν µεριµνήσει έτσι ώστε οι συµµετέχοντες ποδοσφαιριστές 
αλλά και οι θεατές που παραβρέθηκαν να περάσουν ένα όµορφο βράδυ ∆ευτέρας 
ξεφεύγοντας για λίγο από τα προβλήµατα και τα άγχη της καθηµερινότητας. Οι 
ποδοσφαιριστές που συµµετείχαν και στους δύο τελικούς τόσο στον µικρό ΤΕΕ 
ΡΕΘ./ΜΗΧΑΝΙΚΟΙ- ∆ΙΚΗΓΟΡΟΙ όσο και στον µεγάλο PLATANOS TOURS- 
ΦΩΤΟ ΕΚΦΡΑΣΗ προσέφεραν αρκετό θέαµα αλλά το σπουδαιότερο από όλα και 
αυτό είναι που µετράει στους αγώνες αυτούς παρά την «κρισιµότητα» τους είχαν 
άψογη συµπεριφορά προς όλους(αντιπάλους, διαιτητές). 
 
 

 
Οι οµάδες του µικρού τελικού ΤΕΕ ΡΕΘ./ΜΗΧΑΝΙΚΟΙ- ∆ΙΚΗΓΟΡΟΙ 

 
 
 
 



 
             Η γιορτή ξεκίνησε µε την έναρξη του µικρού τελικού ανάµεσα σε δύο πολύ 
συµπαθής και πάνω από όλα αξιόλογες οµάδες ΤΕΕ ΡΕΘ./ΜΗΧΑΝΙΚΟΙ- 
∆ΙΚΗΓΟΡΟΙ όπου όπως αποδείχθηκε ήταν από τις οµάδες που χάρηκαν κάθε 
στιγµή και κάθε λεπτό της διοργάνωσης εντός αλλά και εκτός γηπέδου. Η οµάδα 
του ΤΕΕ ΡΕΘ./ΜΗΧΑΝΙΚΟΙ φάνηκε πιο έτοιµη και αποφασιστική αφού ευτύχησε 
πριν την συµπλήρωση ενός λεπτού αγώνα(46’’) να προηγηθεί µε 1-0. Έτσι 
απέκτησε ψυχολογικό αβαντάζ για την συνέχεια του αγώνα όπου σε συνδυασµό 
και µε τις περισσότερες εναλλακτικές λύσεις που διέθετε στον πάγκο έναντι της 
ελλιπέστατης οµάδος των ∆ΙΚΗΓΟΡΩΝ κατάφερε να κερδίσει µε 4-2. Αργότερα 
είχαµε την διεξαγωγή του µεγάλου τελικού PLATANOS TOURS- ΦΩΤΟ 
ΕΚΦΡΑΣΗ µε δύο οµάδες που ξεχώρισαν για την ποιότητα και την δυναµική τους 
καθ’ όλη την διάρκεια του πρωταθλήµατος. Η οµάδα του PLATANOS TOURS 
έναντι της οµάδος ΦΩΤΟ ΕΚΦΡΑΣΗ παρουσιάστηκε πιο έµπειρη και ουσιαστική 
µε αποτέλεσµα την νίκη της µε σκορ 3-0 όπου και της έδωσε το δικαίωµα να 
πανηγυρίσει δίκαια το 7ο Πρωτάθληµα Ποδοσφαίρου Παλαιµάχων 8Χ8 του 
Τµήµατος Αθλητισµού του ∆ήµου Ρεθύµνου.  
 

 
Οι οµάδες του µεγάλου τελικού ΦΩΤΟ ΕΚΦΡΑΣΗ- PLATANOS TOURS 

 
            Οι οµάδες στον µικρό τελικό συµµετείχαν µε τους:  
ΤΕΕ ΡΕΘ./ΜΗΧΑΝΙΚΟΙ –∆ΙΚΗΓΟΡΟΙ 4-2 
Τ.Ε.Ε. ΡΕΘΥΜΝΟΥ/ΜΗΧΑΝΙΚΟΙ: Κανακάκης Α., Αραµπατζόγλου Α., Αρχοντάκης 
Ζ., ∆ρουδάκης Γ., Ηλιάκης Ε., Κουκάκης Ν., Παπαγιαννάκης Ε., ∆ασκαλάκης Ν., 
Μαθιουδάκης Σ., Μαλάς Α., Μαραβελάκης Γ., Μαρκουλάκης ∆., Πετρογιαννάκης 
Ν., Ροδινός Ε., Τσουπάκης Ε., Κουτσουδάκης Π., Κιοσσές Ε., Λαγουδάκης Γ.,  
Μαριδάκης Κ.  
∆ΙΚΗΓΟΡΟΙ: Μοράκης Α., ∆εβεράκης ∆., Γεωργαλής Φ.,Πετροπουλάκος Σ., 
Κουρµούλης Γ., Παπαδάκης Ι., Ραπτάκης Χ., Σταρράς Σ., Καλαϊτζάκης Α., 
Κουταλάς Γ., Τσικνάκης Ν. 
 
 
 
 
 



 
 
 
            Ενώ στο µεγάλο τελικό οι οµάδες συµµετείχαν µε τους:  
ΦΩΤΟ ΕΚΦΡΑΣΗ- PLATANOS TOURS 0-3 
ΦΩΤΟ ΕΚΦΡΑΣΗ: Μακριδάκης Ε., Κουγιεντάκης Ε., Αποστολάκης Ι.,  
Μπουρµπάκης Ε.,Αποστολάκης Ν., Κιουρτσιδάκης Ν., Τζουρµπάκης Μ., Χόµπης 
Χ., ∆ρουδάκης Ν., Ανυφαντάκης Ν., Αλεξάκης Ν., ∆ιαµαντάκης Μ., Φασουλάς Ν., 
Μακριδάκης Κ., Σερλής Ε., Σταµατάκης Γ., Νησανάκης Ι., Στρατιδάκης Λ., 
PLATANOS TOURS: Μανουσάκης Φ. Βουγιουκαλάκης Μ., Xhera A., 
Κουκουβάγιας Ι., Κλάδος Π., ∆ελήµπασης Χ.,Μαρινάκης Ι., Ζουµπεράκης Ν., 
Μπαξεβάνης Θ., Τζανιδάκης Γ. 
   

 
Η απονοµή στους δευτεραθλητές της οµάδος  ΦΩΤΟ ΕΚΦΡΑΣΗ 

 
 
             Η συνέχεια της βραδιά περιελάµβανε το τρίτο ηµίχρονο των τελικών όπου 
εκεί πραγµατικά έπαιξαν µεγάλη µπάλα όλες µαζί οι οµάδες που συµµετείχαν στο 
πρωτάθληµα δια των ποδοσφαιριστών και των εκπροσώπων τους όπου 
προγραµµατισµένα είχε στηθεί πλούσιος µπουφές και καλό κρασί όπου όλοι µαζί 
έγιναν µια µεγάλη και όµορφη παρέα αποδεικνύοντας εµπράκτως τον λόγο και τον 
στόχο του θεσµού. Η επιθυµία των συµµετεχόντων ποδοσφαιριστών-οµάδων αλλά 
και των διοργανωτών είναι να διεξαχθεί και πρωτάθληµα 11Χ11 στο άµεσο 
διάστηµα αφού στόχος όλων είναι η άθληση και η εκτόνωση µέσο των αγώνων 
αυτών να έχει µεγαλύτερη διάρκεια. Έτσι όπως όλα δείχνουν τις προσεχείς ηµέρες 
θα ορισθεί ολοµέλεια των οµάδων και της επιτροπής για την διεξαγωγή του εν 
λόγω πρωταθλήµατος.   
 
 
 
 
 
 
 
 
 



 
 
 

 
Η τούρτα των τελικών δια των εκπροσώπων PLATANOS TOURS -ΦΩΤΟ ΕΚΦΡΑΣΗ 
 

             Τους τελικούς τίµησαν µε την παρουσία τους και έκαναν και τις απονοµές 
οι κύριοι: εκ µέρους του ∆ήµου Ρεθύµνου Λαχνιδάκης ∆. & Λελεδάκης ∆. , εκ 
µέρους της ΕΠΣ Ρεθύµνης ∆ασκαλοµαρκάκης Γ., των διαιτητών Φραγκιαδάκης 
Ι., και της επιτροπής διεξαγωγής του πρωταθλήµατος Μανωλακάκης Γ., 
Μαραγκουδάκης Κ., και Παπαδοµιχελάκης Ι.    
 

 
Η απονοµή στους Πρωταθλητές της οµάδος PLATANOS TOURS 

  
 
 
 
 



 
             Στα αξιοσηµείωτα της διοργάνωσης και της βραδιάς των τελικών από τους 
συµµετέχοντες αλλά και όλους τους εµπλεκόµενους της διοργάνωσης ήταν η 
συγκέντρωση χρηµατικού ποσού για την αγορά φαρµάκων που θα πάνε για το 
κοινωνικό Ιατρείο Ρεθύµνου καθώς και αρκετής ποσότητας τροφίµων που θα 
καλύψουν κάποιες ανάγκες του κοινωνικού παντοπωλείου Ρεθύµνου. Σχετικό 
ρεπορτάζ θα ακολουθήσει σε επόµενο δελτίο τύπου.     
            Χρυσός χορηγός της διοργάνωσης ήταν για ακόµα άλλη µια χρονιά η 
εταιρεία ΜΑΝΟΥΚΑΡΑΚΗΣ Α.Ε  και επί της ευκαιρίας η επιτροπή του 7ου 

Πρωταθλήµατος Ποδοσφαίρου Παλαιµάχων 8Χ8 και το Τµήµα Αθλητισµού του 
∆ήµου Ρεθύµνου θα ήθελαν να ευχαριστήσουν ιδιαίτερος και να ευχηθούν τα 
καλύτερα σε επαγγελµατικό και προσωπικό επίπεδο.   
   
 
                                                                                                      Με τιµή                                        
                                                                                  Ο Εντεταλµένος Σύµβουλος για 
                                                                                θέµατα αθλητισµού ∆. Ρεθύµνου            

                                                                                               
                                                                                          Λαχνιδάκης  ∆ηµήτριος   

 
 
 
 
 


